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Aos dois dias do mês de maio de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a Décima 
Segunda Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura, 
em comemoração ao “Dia dos Contabilistas”, instituída pelo Decreto-Legislativo nº 03, 
de 1998. Às dezenove horas e quarenta e minutos, o Presidente da Mesa de Honra, 
Vereador Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença do Vereador Marcos Cortez (Marcos Cortez) e das seguintes 
autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Heitor Sichmann, Secretário de Finanças, 
representando o Dr. Aidan Ravin, Prefeito de Santo André; Sr. Eurides Batista Pudo, 
Presidente do Sindicato dos Contabilistas de Santo André; Sr. Gildo Freire de Araújo, 
Vice-Presidente de Fiscalização, Ética e Disciplina, representando o Sr. Luiz Fernando 
Nóbrega, Presidente do Conselho Regional de Contabilidade do Estado de São Paulo; 
Dr. Luiz Henrique Watanabe, Assessor, representando o Sr. Orlando Morando, Deputado 
Estadual; Engº Luiz A. Moretti, Presidente da Associação dos Engenheiros e Arquitetos 
do ABC; Prof. Fernando Gomes, Vereador de legislatura passada. A seguir, a Corporação 
Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, toca o Hino 
Nacional e o Hino de Santo André. Registradas as seguintes presenças: Sr. Evenson 
Robles Dotto, Presidente da ACISA; Sr. José Carlos Testa, Delegado Regional do CRC 
em Santo André; Sr. Oduvaldo Costa, Delegado do CRC em Ribeirão Pires; Sra. Deise 
Pinheiro, Vice-Diretora Cultural, representando o Sr. Victor Domingos Galloro, Presidente 
do Sindicato dos Contabilistas de São Paulo; Sr. Glauco Pinheiro da Cruz, Presidente da 
Associação das Empresas de Serviços Contábeis de Santo André; Dr. Fábio Picarelli, 
Presidente da 38ª Subseção da OAB - Santo André; Sr. Alcides Alves Ribeiro, Presidente 
da Refisco do ABC Paulista; Sr. José Cardoso da Silva, Presidente da Aesconapi do 
Grande ABC; Sr. Almir da Silva Mota, Presidente da Federação dos Contabilistas do 
Estado de São Paulo; Pastor Marcelo Ferreira, Chefe de Gabinete, representando o Sr. 
Ozelito José Benedito, Vereador de Mauá; Sr. Luiz Zacarias, ex-vereador desta Casa. 
Passa-se a seguir, ao pronunciamento do orador oficial da Casa, Vereador Dr. Israel 
Zekcer. Diz sentir-se muito ligado aos contabilistas já que foi professor por quinze anos 
no Colégio Técnico de Comércio Senador Fláquer, que formou tantos contabilistas. 
Destaca que o dia 25 de abril é uma data especial por marcar a trajetória de um 
profissional presente em todos os segmentos do país. Discorre sobre o histórico do 
criador do Dia do Contabilista, Sr. João de Lira Tavares, e ainda enaltece os profissionais 
da área. Homenageia, quebrando o protocolo, o funcionário público aposentado Osvaldo 
Fagundes, o Arquiteto Jorge Bomfim e o ex-vereador Fernando Gomes. Na seqüência, 
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abre-se espaço na solenidade para homenagear entidades congraçadas da contabilidade 
de Santo André, sendo neste ano homenageado o Dr. Zoilo de Souza Assis Junior. 
Assim, recebe um troféu das mãos do Sr. Eurides Batista Pudo. A esposa do 
homenageado, Sra. Marisa também recebe flores. Seguindo, faz uso da palavra o Sr. 
Eurides Batista Pudo. Fala dos trinta milhões que vivem abaixo da linha da miséria e, no 
entanto, a mídia mostra um mundo em alta. Diz que a Presidente divulgou que empresas 
gastam 57% do que ganham para produzir, e o consumidor 140% para consumir e que 
não existe justificativa para os bancos privados continuarem mantendo juros no patamar 
em que se encontram. Indaga por que não reduzir a carga tributária que é tão pesada no 
país e que tanto afeta os pequenos e médios empresários. Quebrando o protocolo, o 
Vereador Dr. Israel Zekcer permite aos homenageados, Sr. Osvaldo Fagundes, Arquiteto 
Jorge Bomfim e Sr. Fernando Gomes, que façam uso da tribuna. Dando continuidade, a 
Corporação Musical Lira de Santo André e apresenta “Let me try again” e “Pensando em 
Ray Conif”. Justificam a ausência e cumprimentam pelo evento: Sr. Dr. William Dib, 
Deputado Federal; Sr. Prof. Clóvis Volpi, Prefeito da Estância Turística de Ribeirão Pires; 
Sra. Regina Gonçalves, Deputada Estadual; Ten. Cel. José Armando Alencar, 
Comandante do 10º Batalhão da Polícia Militar de Santo André; Sr. Edson Salvo Melo, 
Secretário de Orçamento e Planejamento da Prefeitura de Santo André. Segue-se com o 
pronunciamento do Sr. Heitor Sichmann. Lembra que colou grau há vinte e quatro anos 
e que a contabilidade evoluiu muito desde então, assim como ele mudou do setor privado 
para o público. Destaca que com o exercício da cidadania se exigiu mais transparência 
dos atos públicos e que, em 2013, a contabilidade pública passará por uma revolução o 
que será um desafio aos profissionais da área. A seguir, o público é convidado para um 
coquetel logo após o término da solenidade, no saguão da Casa. O Presidente da Mesa, 
Vereador Dr. Israel Zekcer, faz os agradecimentos finais, encerrando a sessão às vinte 
horas e cinquenta minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, em substituição, Assistente 
de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada 
pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia 
dez de maio de dois mil doze. 
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